JPYIITBO ®U3NYAPA CPBHJE
MHHHCTAPCTBO IPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBHJE
OJCEK 3A ®U3UKY INIPUPOJJHO-MATEMATHYKOI' PAKYJITETA HALI
HHCTHUTYT 3A ®PU3HUKY IIM® HOBH CA]

OnmuTHHCKO TAKMHYe-e 32 yYeHHKe 0OCHOBHHX 1IKoJ1a, mKoJjcka 2007/2008.
6. pasped

1. U3 mecta A u mecta b, koja cy meljycobHo yaamena L =396km, HCTOBpEMEHO,
jenaH npyrom y cycpet kpehy aBa Bo3una. Bo3uio koje nonasu u3 mecra A kpehe

ce cpeamoM Opsunom v, =60km/h, a npyro Bosuno cpeamom O6p3HHOM
vy =90km/h . Tlocne konuko BpemeHa he ce Bo3una cpectu? OnpeauTH BpeMeHa

KpeTama Bo3una u3 A 10 b n u3 b 10 A.
2. Motopuu yaman, kpehylin ce y cympoTHOM cMepy OJ TOKa peKe, npesasu
pactojame of L=18km 3a ¢, =1,5h. 3a koje Bpeme he uaman npehu wucro

pactojame, ako ce kpehe y cMepy Toka peke, ako je 6p3uHa peke u =3km/h?

3. Ayrobyc ce kpehe, nmyTeM KOjH je napajneiaH ca Mpyrom, craiHoM Op3uHOM
v=15m/s. IIpyrom y cycper ayrobycy nonasu Bo3 ayxuHe L=200m, u nopen
Bo3aya aytobycy nponasu 3a f, =8s. Onppenutn O6p3nHy Bo3a. Ompennth

nyxuHy aytobyca, ako oH 3a f, = 0,5s npolje nopea mamnHoBOhe.

4. Tlyr on ¢=360kmusmeljy nBa mecra ayroMobun mnpenas cpeAmoM Op3HHOM
v, = 60km/h . Ha npyrom nyty ayxuse s=430km, koju Takole noeesyje Ta asa

mecTa, ayromobun mnpBux s, =360kmnpenasn Opsunom v, =80km/h, a
npeoctanux s, = 70km6p3unom v, =50km/h. Kojum he nyrem ayromobun npe

cruhu U3 jenHor mecrta y apyro?
5. buumkancra je 3a Bpeme f, =5s npewao nyt s, =40m, 3a cnepehux 1, =10s

npewao je nyt s, =0,lkm, a 3atum ce oamapao f; = 60s . [Ipeocranu aeo myra
mpewao je 3a Bpeme f, =5s. Ako je cpemwa Op3uHa Ha uenom myry Owia

v, =2m/s , nahu npeoctanu neo nyra (s,) M cpeitbe Op3uHE HA CBAKOM ey
nyta. (M.®. 70, 2000.)

Csaku 3anarak Hocu 20 rmoena

3apjarke npunpemuo: Ap Mupocnas Hukonuh
Peuensent: ap Hapexaa Hosakoeuh
[Tpencenuuk komucuje: ap Hapexna Hosakosuh

CBHM TaKMHYAapHMA JKeJIHMO yClelan paj
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1.

6. pasped, Pewerwa

Onpeﬂnmo NnpBO MECTO CycpeTa Ha OCHOBY jE}lHaKHX BpEMEHA Kpe€Tamka 10

x L-x : : ;
cycpera.— = ,(6n) rpe je x pacrojame oA A N0 MecTta cycpera, a Lje
L Vs
pactojame o A 1o b. Cpehusamem ce nobuja x = Y4 (4n). 3amena 6pojHux
v, +v,

BPEIHOCTH .naje x =158,4km (2r). Bpeme cycpera je r:i=2,64h (4m).

Vs
Bpemena jponacka ayromobuna g0 uMsea cy [, = Lo =6,6h(2n) w
Vi
ty = £ =4,4h (2n).
Vg

3a kpetame y3 peky Baxu (v—u)t, = L(4n). Onasne Hanazsumo 6p3uHy yamua y

OJIHOCY Ha BOJAY vzg(/—ln), wTto je 6pojHo v =15km/h (2m). 3a kperame
1

HU3 peky Baxu (v+u), =L(4n), a onasge je f, = %v+u) (4n), omHocHo
t, =1h (2n).

Ha  ocuoBy penaumje L= (v+v,)(7n) wHanasumo  Op3uny  BO3a
o (L-1v)

¥

f (5m). 3amenom Opojuux BpeanoctH apobujamo v, =10m/s (2n).
1

Hyxuny aytobyca Hanasumo u3 penaumje =4 (v+v,) (4n), na je
£=12,5m (2n).

Kpahum nytem ayromobun mytyje ¢, =i =6h.(10m) dyxum myrem ayroMoOH
vV

5

. 5. . X .
nyryje t, =—-+-2=5,9h(10n). [dakie, oy)XuM MyTeM paHHje CTHXE Ha LMJb
V.
1 2
npemMa JaTHM YCJIOBHMMA. 3ajarak MOXKE /la Ce pellld TaKo LITO Ce 3a JyXH IMyT
p y p ny
oJpe/u cpeta Op3uHa, a U3 He BpeMe KpeTama U HapaBHO J00Hja ce UcTo.
S, +5,+5,+5
=—1—2_3 % (5n) Opaege Hamazsumo s, =v,(1, +1, +1, +1,)—s, —5,(5n).
t+t, +t, +t,

v.i

3amenom 6pojuux BpeaHocTH mobujamo s, =20m (2m). Bp3uHe Ha nojeaMHOM

JENOBHMA MyTa Cy Vv, = —? =8m/s(2n), v, = %— =10m/s(2n), v, = j—’ =0m/s (2n) u

1 2 3

s
v, =—=4m/s (2n).
tii
YnaHoBHMa KOMHCHje KeJIHMO NpHjaTaH AaH H ycnemas paja!



